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Elő letésl díj helyben
Egó-óvro 10 kor. — fin 
Egy Vra . . — „ 90
Egy hőire . — 20

-;k-

Vidékre postai szétküldéssel
Egész évre . . , 14 kor 
Eél évre ... .7

Egyes szám 4 fillér SZÉKELTE
Kiadj, a marosváaá, helyi független,égi és 48-a, párt 

támogatásával K
a „S Z É K E h Y S É G“ lapkia jóvállalat.

POLITIK a 1 WAPUw&P

Szerkcsztó'jóg ós kiadóhívatbl
Főtér f. szám alatt.

-51C-
Hidetósek □ ozm 8 tiüói, 
iparosok ós kereskedők kod 

vezmónyben róf fésülnék. 
-5fc-

Nyilttér soronként 40 till, 
-5K-

Kéziratok nem adatnak vissza.

Felelős szerkesztő:
SZ. SZAKÍTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
Hirdetés*- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

Az uj otthonban.
A közel négy havi szünidő után 

végre összejött honatyák vígan beszél­
getnek már az ország ügyeiről, uj 
otthonukban, hová, reméljük: frissebb, 
élénkebb és nagyobb munkakedvvel 
vonultak be, mint egy évvel ezelőtt a 
régi Sándor-utczai lakásba. Ezen óhaj- 
szerii reményünknek pedig azért adunk 
az uj otthonba való beköltözés alkal­
mából kifejezést, mert a parlamentet 
régi lakásán töltött utóbbi éveiben a 
munkátlanság jellcmzé.

Az égető kérdések egész sora, egész 
halmaza vár megoldásra, melyek ok­
vetlenül és rövidesen elintézendők, ha 
csak továbbra is a haladás mezején 
akarjuk históriai és politikai utunkat 
folytatni.

Az uj perrendtartás és a katonai 
büntető törvénykönyv reformja, a köz­
oktatásügyi, az ipari és kereskedelem­
ügyi reformok, a munkás kérdés helyes, 
beható és végleges megoldása, a sza­
vazati jog módosítása, a kötött szerző­
dések, a kötött kiegyezés tárgyalása, 
mint elsőrangú, fontos és rövidesen 
megoldandó problémákat képeznek, 
melyek megoldása okvetlenül az 
1901—1906. évi országgyűlés feladata, 

Tényleg a „magas“ kormány e 
problémák megoldását tűzte ki az 
1901—1906. évi országgyűlés felada­
tául és programmjául. Azonban e prob­
lémák megoldási eredménye, ezen prog­
ramul végrehajtott része, egy bosszú 
esztendő leforgása alatt zéróval egyenlő.

Es e silány eredménynek — bár 
mennyire érthetetlennek látszik is eleinte
— meg van a maga egyszerű magya­
rázata.

A parlament összeül, mint most is, 
október elején. A komoly munka azon­
ban csak a hó vége, illetve a jövő hó 
eleje felé kezdődik, mert egy hónap 
csak kel! addig, mig a nagyságos urak 
az átmenetet a nyaralásból a törvény­
kezésbe megszokják. Egyszerre a für- 
dőző, az üdülő saison élvdus perczei- 
ből nem lehet a komoly munka, a tör­

vényhozás nagy fontosságú kérdésének 
rendes kerékvágásába zökkenni. Hisz 
a kis diák is mennyit ásít a szünidőt 
követő első. tanórán ! Pedig annak nem 
kell törvényt hozni! —- Szóval! novem­
ber első napjaiban kezdődik a komoly 
dolog és teljes hat hétig tart is. 
Deezember közepe táján Széli direktor 
ur ismét kiadatja a vakácziót két-há- 
rom hétre. Akkor aztán február ele­
jéig megint lehetetlen komolyan dol­
gozni. Hiába! Sylveszter éjjeli emlé­
kek lehetetlenné teszik. Február elejé­
től azonban hat-nyolez hétig ismét 
szorgos dolog idő van, mit most már 
legföljebb csak a farsangi murik utóize 
zavar meg egy-egy napra. Aztán ismét 
komoly munka ideje — a pünkösdi 
szünet kivételével — június közepéig. 
Ekkor mar oly bőség van a főváros­
ban, hogy lehetetlen ott, az őszi eső­
zések beállta előtt, huzamos időn át 
tartózkodni. így hát a bét 52 hetéből 
ugy 27 hét — a Febérváry ur nyel­
vével elve - „urláb“, 25 hét pedig 
dolog idő. És mennyire ? Legalább e 
25 hetet lehetne szorgalmas, komoly 
munkával tölteni. De ez is abból áll, 
hogy Széli elkezd fújni mindjárt az 
első ülésen és végig fuj valamennyin; 
hol, mint könnyfakasztó Sirokkó, hol 
mint vihar hozó Bóra, hol mint enyhe 
zefir. Hiszen az ő ékes szólásában 
többször gyönyörködhettünk a lefolyt 
ülésszakon, mint a hány ülése volt 
ugyan ezen idő alatt a törvényhozás 
két házának együttvéve.

Meg aztán egy-egy javaslatnál 5—6 
hétig időznek. A költségvetéssel is 5 i 
hétig vajúdtak. Már pedig ha minden j 
javaslat tárgyalása csak a képviselő- j 
házban 5 hetet igényel, úgy évente, j 
miután 25 hétig tart mindössze a do- 
log idő, csak 5 javaslatot lehet letár­
gyalni és abból is egy azon év költ- j 
ségvetési törvénye.

Lebct-c aztán igy haladni? Hol ma- 
radnak akkor a fönt felsorolt problé­
mák ? Mikor fogja hát ilyen rendszer 
mellett megvalósítani az országgyűlés 
azt a füntemlitctt programmot?

N.álunk már szinte divat, hogy par­
lamentáris kérdésekben mindég az an­
gol parlamentre hivatkozunk. Az mi 
előttünk a mustra non plus ultra. Nos 
hát! — Talán bizony az angol parla­
mentáris rendszer ilyen ? Azt utánoz­
zuk a 27 hetes szünidővel?

Pedig nem is szükséges oly messze 
menni a jó példáért. Találunk azt kö­
zelebb is: idehaza.

A 48. évi országgyűlés tagjai a 
mostani országgyűlési tagok, a Batt­
hyány kabinet pedig a Széli kormány 
előtt a parlamenti munkásság tekinte­
tében is méltó példaként lebeghet.

Bizony furcsán nézett volna ki Ma­
gyarország, ha a 48. évi törvényhozás 
is csak olyan munkaképességet produ­
kál, mint a milyennel ez ideig a 
901 906. évi országgyűlés dicseked­
hetik.

• ... Jé volna a régi lakásba hagyni 
a régi rendszert és hazafias szellemű 
friss, üde munkakedvet vinni be az uj 
otthonba! .... Jé volna tán keve­
sebbet beszelni, de annál többet tenni 
és tétetni, mert nem szép szavakkal, 
hanem tettekkel kell szeretni a hazát.

Vizsolyi Manó.

Az uj városháza.
Tehát el van határozva az uj városháza 

építése — legalább elvben.
A communitás egy 12 tagból álló bizott­

ságot küldött ki saját kábeléből a dolog 
tanulmányozására. Igen helyesen, mert a 
mostani viszonyok között bizony igen gon­
dos tanulmányt, leleményességet igényel a 
törvh.e ósági bizottság ezen határozatának 
k 'sztül vitele.

“ért? Először, mert a város anyagilag 
mar amúgy is roskadásig van terhelve, te­
hát újabb terheket nem tanácsos a város 
adózó közönségének a nyakába varrni.

A 83 százalékos pótadó, az aszfaltjárda 
tü évre nyúló lefizetése egyelőre azt hisz- 
szűk, elég lessz arra, hogy inkább köny- 
nyitésre gondoljunk. Ámde városháza kell 
mert a mostani sziik fészekben már most 
sem férnek meg a hivatalok. Városi adóhi­
vatal, árvaszék, mérnöki hivatal mind más



mmmm.

iv,vv^ r»t r*X0*«.I SePfil

ímh

2-;k óladat Székely ség. Maros-Vásárhely, 1902. október 25. szombat.

más feló vannak bizony jó drága bér- 
holyiségokbeu.

Az ilyen gazdálkodásnak czólszerütlen- 
ségót, azt liiszsziik. nem szükség bizonyí­
tani. Semmiféle szempont som támogatja a 
mostani állapot megtartását. A kérdés te­
hát. csak az, hogy hogyan és miként lehes­
sen ezen oporácziót keresztül vinni, anél­
kül, hogy újabb kölcsön — tehát újabb 
nyomorúság no származzon ebből?

A kombinácziók már folynak. Hallottunk 
olyasmiről is, hogy a sétatérre építtessék 
és a mostani helyiségek alakíttassanak bér­
házakká.

Hát első perezro megkapó ugyan ez a 
kombináczió, do számotvetve a sétatér kes­
keny voltával, ezen terv kivihetetlennek 
látszik.

Azután a színházat hova teszik ? Mert 
azt is a sétatérre tervezik. Sokan ki­
csinyük a helyet színháznak is, már pe­
dig ha színháznak kicsiny, városházának 
éppen szűk és lehetetlen lenne a hely! 
Tehát azt liiszsziik, hogy a hely kérdéséből 
a sétatér kimarad.

Ott van a városnak még egy helye ; a 
most megvásárolt Mészáros-féle telek. De 
ez újra a távolságánál fogva alkalmatlan, 
bár a mostani telefon és villany korszak- : 
ban o távolság nem oly leküzdhetetlen 
akadály, ha nincs alkalmasabb hely.

De van. Ne kalandozzon a bizottság, 
maradjon meg a régi városháza helyével. 
11a az építés miatt kiszorult hivatalok helyi­
ségeiért, mig az építés tart 4—5 ezer ko- j 
róna bérösszeget kénytelen lesz fizetni a 
város és a jelenben ott levő bolt helyisé­
gek 2 évi bérösszegét nem is élvezheti, de 1 
legalább nem csinál egy örökre elrontott ■ 
dolgot, mit a késői megbánás sem fog helyre 
hozhatni. A tárgy fontossága meggondolást 
igényel ; bízunk a kiküldött bizottsági tagok 
bölcsességében, hogy e kérdést helyesen . 
fogják megoldani.

Falrafesíett ördög.
(*) A mikor a katona urak valami újabb 

költségbe, újabb áldozatba akarják bele­
vinni az országot, alább hagynak a büsz­
keséggel és bevallják, hogy a hadseregnek 
nagy hiányai vannak. így cselekedtek a 
népfelkelés! javaslat elfogadása előtt, azon- 
képen a hadikészletek kiegészítésére kí­
vánt nagy költségtöbbletnél, a mikor szinte 
elnémították a pártok bizalmi fél-fiait azzal, 
hogy a közvetlen háború veszedelme előtt 
állunk.

Ezt a már többször bevált taktikát ját­
szotta végig Fejérváry báró a képviselő- 
ház bizottságában, tevén a hadseregről 
olyan vallomásokat, amelyeknek alapján 
űzőimül^ vád__alá helyezését kellett volna

1 indítványozni mindazon kormányférfiaknak, 
I a kik felelősek a mulasztásokért. Előbb 
I azonban lelkére kötötte a miniszter minden 
I egyes bizottsági tagnak a legszigorúbb ti­

toktartást, mert a nemzetre kétségbeejtő 
lenne az a hir, hogy maga a honvédelmi 
miniszter gyengének tartja a hadsereget.

Nos hát, nevessünk egyet a Fejérváry 
báróék osztrák ezopfos udvari politikáján. 
Mert ha igaz volna, amit mondott, bizony 
az a busz vagy harminczezer póttartalékos 
nem húzhatja ki a nagy hadsereget a csá­
vából. Szerencsére a honvédelmi miniszter 
előadása sem nyom erkölcsileg többet annál 
a jóképű utczai koldusgyerekénél, a kinek 
az apja meghalt, az anyja kórházban van, 
két testvére pedig nem mehet munkába, 
mert az utolsó ruhájukból kenyeret vettek 
három nap előtt. Ha az ily panaszkodó 
fiúcskát jó szóval megkérdezi az ember, 
bevallja, hogy a mama ott vár a kapu 
alatt. Várja a mesének végét, az alamizsnát.

És most már megmondhatjuk, hogy a 
honvédelmi miniszter leleplezései is csak 
ilyen inüfogások.

Abban igaza lehetne, hogy a hadvezér­
letre több katonai tudomány férne, de nincs 
igaza abban, hogy a hadsereg no volna jól 
felszerelve s ne rendelkeznék olyan jó 
„emberanyaggal“, amely a német katonasá­
got leszámítva, Európa bármely seregénél 
jobbnak mondható. S a jól kiképzett sereg 
— csak ne vezessék rosszul — mindig 
számottevő srtatégiai erő marad. Arra per­
sze nem gondolhatunk, hogy számra akkora 
sereget tartsunk, mely túlhaladja a nálunk 
sokkal nagyobb szomszéd államokét. Véde­
lemre a mi seregünk elégséges, támadó 
háborúra pedig nincs okunk.

A falra festett ördögtől csak ijedezzék 
Fejérváry báró maga, a magyar nemzetnek 
nem kell attól megijedni.

I R E K.
Marosvásárhely, J 002. október 24.

— Kinevezés. A főispán Szőrtsey 
. Gáspár lemondása folytán megüresedett me­

gyei rendszeres dijnoki állásra Erdélyi 
Gyula végzett tanfolyam hallgató, oki. jegy­
zőt nevezte ki.

— Értesítés. A „Székcly-Társaság“- 
nak kedden este V28 órakor a László 
György-fólo vendéglő helyiségében összejö­
vetele lesz.

Népfelkelők szemléje A
népfelkelőknek ma d. c. volt a szemléje 
a honvéd kaszárnyában. A szemlét a hol­
napi napon is folytatják.
- Az Urmánczy mandátuma.

A fővárosi lapokat is megjárta az a hir, 
hogy az Urmánczy Nándor mandátumát a 
bíráló bizottság hiányosnak találta azért.

mert az ajánló levelet csak egy választó 
polgár irta alá. Mint illetékes helyről érte­
sültünk, a központi választmány utárnia 
nézvén a dolognak, meggyőződött, hogy az 
ajánló levelet 12-en Írták alá s a hiba on­
nan származik, hogy a választási jegyző 
csak az első ajánló nevét irta le ós oda 
tette, hogy társai. A központi választmány 
a szabályszerű ajánló levelet a képviselő­
ház elnökéhez felterjesztette. így hát rend­
ben van az Urmánczy mandátuma.

— Lesz hát végre rend. Hege­
dűs Sándor, az uj főkapitány erélyesen ve­
zeti a rábízott adminisztraczionális ügyeket. 
Több ízben szólította fej a járdák tisztán­
tartására a lakosságot, de a szép szónak 
nem lett valami nagy eredménye. Ennek 
folytán vagy hatvan háztulajdonost bírsá­
golt meg azért, mert a rendelet daczára 
sem tartották tisztán a járdákat. Ez csak 
egy példa sok közül, a melyek azt bizo­
nyítják. hogy a város rendőri ügyei erélyes 
kezekben vannak. így hát végre lesz rendis.

• Ösztöndíjak. Az államtól a helyi 
községi közig, tanfolyam hallgatói közül ez 
évben a következők kaptak 200—200 kor. 
ösztöndíjat: Haricz György, Csécs Balázs, 
Grueszku Gyula, Igyártó Forencz, Maurer 
Andor, Sándor Károly, Székely Jenő, Szik- 
szai Félix és Szvoboda Géza.

-- A Mészáros-féle telek meg­
vásárlása. A város a Klastrom utazó­
ban levő Mészáros B.-félc telket megvásá­
rolta, amit a m. kir. belügyminisztérium 
ideiglenes vezetésévol megbízott miniszter- 
elnök jóvá is hagyott.

— Lemondás. Apor Lázár ny.-kará­
csonyfalvi körjegyző állásáról lemondott. 
A marosi alsójárás főszolgabírója a meg­
üresedett állásra Kád Miksa végzett tan­
folyam hallgatót rendelte ki helyettesül.

— Csütörtöki szenzáczió. Majd 
minden csütörtöknek meg van a maga ut­
czai szenzácziója, amely jól bepálinkázott 
vidéki atyafiak utczai verekedéséből és du­
hajkodásából áll. A tegnap is három atya­
fit vett pártfogásába a rendőrség azért, 
mert jól beszcszclt állapotban utczai bot­
rányt okoztak. A nap hősei: Fazakas Mi­
hály és Nagy Lajos káposztásszentmiklósi, 
Tornya Péter kisgörgónyi illetőségű nap­
számosok

— Helyreigazítás. Téves informá- 
cziók alapján közöltük az hirt, hogy a róni. 
kath. fögymnáziumban a kanyaró járvány 
mellett a tífusz is fellépett. Az intézet igaz­
gatójától nyert felvilágosítás után örömmel 
regisztráljuk, hogy tifuszos megbetegedés 
még nem fordult elő a növendékek között.

— Bő Isten áldása. A Királykut-
utczában az éjjel egy asszony három gyer­
meknek adott életet. Csodálatos, hogy 
mind a három egészséges ép lányka.

adás-A ki (-/.egünktől varrógépet vásáról részletfizetésre és az 
vőteli szerződés megkötésétől számított 6 hónapon bellii a csa­
lád len tartója elhal, annak elengedjük az összes hátrálékos rész­
leteket — minden ellenérték nélkül.

físcber Gyula és fiai JVL-Vásárhelyt,
310 Varrógép, kerékpár, villamos-csillár, szobatelefon és sportezikkek raktára.
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— Járványok városunkban.A
városi tiszti orvos hivatalos jelentése sze­
rint városunkban a hasi hagymáz, vörlieny 
és kanyaró járványok uralkodnak.

— Tagosítás Jedden. Jedd köz­
ségben megkezdődtek a tagosítás! mun­
kálatok. A tagosítást a község lakossága 
kérte.

— Ifjabb vészkerület A marosi 
alsó járásba tartozó Fintaháza községben 
fellépett ragadós száj és körömfájás követ­
keztében Fintaháza, Lukafalva, Csiba, So- 
mosd, Ilenczfalva, Káposztás-Szont-Miklós 
és Kis-Kiülő vármegye Kis-Toremi községe 
vészkerületté nyilváníttatván, a vármegye 
alispánja megtiltotta a hasított körmii álla­
toknak, továbbá takarmány, szalma, nyers 
tej és trágyának a vészkerületből való ki­
vitelét és a nevezett községeken való át­
vitelét.

— Szerelmesek drámája. Bécs- 
ből írják, hogy Sehivandl Ede nevii tizen- 
kilencz éves szatócs fiú beleszeretett egy 
Brösler Amália nevii leányba és mivel nem 
lehettek egymáséi, elhatározták, hogy együtt 
fognak meghalni. Végre is hajtották tervü­
ket és a fin szüleinek lakásán fölakasztot­
ták magukat. Azonban a leány, a ki alatt 
elszakadt a kötél, kirohant a szobából és 
segítséget hivott. Mire a segítség megérke­
zett, Schwindl már meghalt.

— A kósza hír. Politikái körökben 
napok óta egy rendkívül tekintélyes tisztc- 
letdijról beszélnek, melyet szakvélemény 
adásáért közéletünk egy tiszteletreméltó 
tagja kapott volna a kormánytól. A suttogva 
gyanúsított férfin már jelleménél fogva is 
felette áll az ilyen fajta gyanúsításoknak. 
Arról van ugyanis szó, hogy Kossuth Fc- 
rencz a kormány felszólítására két ízben 
részt vett az eskütéri hid szakbizottmányá­
nak ülésein és ebbeli működéséért 30000 
korona tisztoletdijjat kért és kapott volna- 
Kossuth Ferencz maga czáfolta meg e hirt 
ki egyik hírlapíró kérdezésére a követke­
zőket felelte felháborodva :

— Igenis kaptam én már — úgymond 
Kossuth Ferencz — sok pénzt szakvéle­
ményemért, jóval többet, mint 30000 koro­
nát, de nem Magyarországon, hanem a kül­
földön. Az angoloknak építettem két hidat 
a Níluson, ezt is jól inenfizették, de ha ar­
ról van szó, hogy hazámnak tehetek szol­
gálatot, akkor ón nem fogadok cl semmi­
féle czimen díjazást, sőt egyenesen sértés­
nek venném, ha ilyet felajánlanának.

—Populjárt tolvaj. Tegnap a 
reőgeli órákban hoztak be a csendőrök egy 
ordőcsinádi legényt, ki a Bucher féle vas- 
üzletből egy husörlőt és egy vasvillát lo- 
pot két héttel azelőtt. A lopott portékáin 
midőn túl akart adni, keltett gyanút és két 
csendőr menten be is szállította először a 
Bucher féle vasüzletbe és onnan az ügyész­
ség fogházába.

— Nyilvános elszámolás. T. S.
folyó évi május hó 14-én Becsből hazaszál­

lított elhagyott részére a következő pénz­
adományok folytak be : Dr. Agyagási Ká­
roly. Bürger Albert, Csongvai Lajos, Cson­
tos Olivér, Dr. Molnár Gábor. Nuridzsány 
Antal, Petri Zsigmond, Iléthi János ti—ti 
kor. Farkas Aladár, Dr. Turnovszky Mór 
12—12 kor. Reicher Aladár 1 kor. Stractz 
Hermann 2 kor. Warga Venczel ű kor. ösz- 
szosen 80 korona. Ezenkívül Réthi János 
és neje a gyermeknek folyó évi június hó 
1-től szeptember hó 19-ig reggelit, ebédet 
és vacsorát adtak. Gergelyífy Gábor és neje 
pedig, a kiknél négy hónapig cl volt szál­
lásolva, reá a legnagyobb gondossággal és 
szeretettel felügyeltek, ruházatának tisztán­
tartásáról és javításáról gondoskodtak. Folyó 
évi szeptember hó 20-a óta pedig a helyi 
cv. rcf. koll. nagylelkű igazgatósága 
mint ingyenes bennlakót fölvette, a szegény 
tanulók könyvtárából tankönyvekkel ellátta 
és a konviktusban teljes ellátásban részesíti. 
A szünidőkben, midőn a koléginm ellátá­
sában nem részesülhet, ismét Réthyék és 
Gergolyffiék gondoskodnak róla.

-— Kossuth-imádó amerikai. A 
clevelandi Kossutli-szobor leleplezésével kap­
csolatban érdekes apróságot elevenít föl 
az egyik clevelandi lap. Lakik Cleveland­
ijait egy előkelő ügyvéd, E. K. Wilcox, aki 
azon a napon született, amikor Kossuth 
Lajos Clevelandijait beszédet tartott. Wilcox 
atyja annyira föllelkesedett, hogy „Éljen 
Kossuth“ nevet adott fiának. A derék Wil­
cox ugyanis azt gondolta, hogy az „Éljen“ 
valami kuruez magyar név. Így jutott Wil­
cox ilyen névhez: Éljen Kossuth Wilcox.

— Az öreg ember lovagias­
sága. Érdekes házasságkötést látott a 
minap a bécsi közönség, Egy hetvenhat 
esztendős férti megházasodott és elvett egy 
nyolezvanegyesztendős asszonyt. Az uj férj 
régtől fogva ismeri a feleségét, abból az 
időből, a mikor még élt az első felesége s 
a második feleségének is az első ura. Mi­
kor a két öreg özvegy lett, a barátságuk 
nem szakadt meg, s az öreg ur gyakran 
meglátogatta az öreg asszonyt. Ám a férfi 
megtudta mostanában, hogy a rossz embe­
rek gyanújától a legtisztosebb kor som óvja 
meg az embert; gyalázatos pletykákat ter­
jesztettek a házban az asszony felől s az 
öreg ember hogy elejét vegye a mende­
mondák terjedésének, lovagias önfeláldozás­
sal megkérte a nyolezvanesztendős barát­
nője kezét. Az esküvőt teljes nyilvánosság 
előtt tartották meg a szent Ulrik-tcmplomban.

— Az őszülő haj ifjúkori színét rö­
vid használat után visszaadja az ibolya tej. 
Egy üveg ára 1 korona. Kapható kizárólag 
az „Arany szarvasihoz czimzettgyógyszer- 
tárban, Maros-Vásárhelyt, a plébánia temp­
lom mellett. E gyógyszertárban az összes, 
bárhol hirdetett gyógyszerek — a hirdetett 
árban — kaphatók és megrendelhetők.

Egy egyetemi hallgató kö­
zépiskolai tanulóknak előnyös feltételek 
mellett privát órákat ad. Értekezhetni la­
punk kiadóhivatalában.

CSARNOK.

Egy rejtélyes házasság.
—- Regény —

- Igazán gyámolitásra szorulok, feleié 
Laura.

~ ügy fogadja el tőlem ez ajándékot. 
Ha többre van szüksége, keresse föl Ellers- 
heimnét, kit nem nehéz feltalálni.

— Ellersheimné'? pihegte majdnem inga­
dozva a beteg leányka.

Jozephine már semmit sem hallott, hamar 
elhagyta a kutat, hogy a leányka köszöne­
tétől megszabaduljon.

Laura egy székre hanyatlott.
— Ellersheimné 1 suttogák még egyszer 

reszkető ajkai. — És ő mély gyászban van. 
Eh, mindegy, teve hozzá görcsös izgatott­
sággal — atyámat segítenem kell. Én miat­
tam mindent koczkáztatott. Horstné gonosz 
asszony. — Még pár pillanatig nyugodott 
aztán elsietett a kuttól és eltűnt a kert 
cserjéi, fái között, melyek a felkelő nap 
fényében csillogtak.

Julián csakis az ebédnél találkozott ne­
jével. Jozephine hideg és hallgatag volt, 
nem tudta magát rávenni, hogy beszédbe 
ereszkedjék férjével, mert még mindig egy 
gyalázatos cselre gondolt.

A párbaj órája mindinkább közeledett. 
Hat órakor Julián nejének szobájába lépett. 
Jozephine nem is tekintett reá, szomorú 
vonásai, nedves szemei elárulták, hogy sirt. 
A fiatal férj két zsebkönyvét tett az asz­
talra.

— Asszonyom, kezdő nyugodtan, azért 
jövök, hogy a reám bízott pénzösszegekkel 
beszámoljak és a maradékot önnek át­
adjam.

— Már tudja, hogy ki nem állhatom a 
pénzbeli kérdéseket! kiáltott ő bosszúsan.

— Daczára ennek kérnem kell önt, hogy 
pár pillanatig azokkal foglalkozzék.

— Miért?'
— Mert megeshetik az, hogy o viadal­

ban, melyre kényszerítve vagyok, el is es­
ketem.

— Ki kényszeríti önt ?
— Becsületem 1
Jozephine felemelkedett székéről. Látni 

lehetett, hogy felindulását akarja elrejteni. 
Bizonyosan más megoldást várt. Ajkait ösz- 
szeszoritva járkált fel s alá a szobában. 
Hevesen dobbantott lábával a padlatra.

— Igaz, hogy súlyos vád alól kell ma­
gát tisztáznia, de nincs más eszköz arra?

— Nincs.
(Folyt, küv.)

Egy vasalónő
Béla festő és vegytisztító üzletébe, Kos­
suth Lajos utcza 47. 335 2—2

M'sem igazolja jobban az osztálysorjáték iránt fokozott érdeklődését a nagyközönségnek, minthogy az eddig kibocsátott

100 ezer helyett a nagykereslet következtében az uj XI. sorsjátékhoz 110 ezer lett kibocsátva s ebből 55 ezer feltétlen nyer.
Ezen uj számokból nálam kaphatók és felhívom a nagyközönséget, hogy szükségletét ne szerezze be idegen 

helyről, amikor nállam minden mellékköltséget megtakaríthat. — Továbbá kapható nálam JÖSZIV, BAZILIKA, OSZTRÁK- MAGVAK 
és OLASZ VÖRÖSKERESZT, BECS VÁROSI stb: stb. a legelőnyösebb árban és csekély havi részletfizetés mellett.
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SINION FERENCZ fiiszer- és sorsjegy üzletében 
Maros-Vásárhelyt.
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4-ik oldal Székelys ég. Maros-Vásárhely, 1902. október 25. szombat.

Olcsó fa eladás.
A bonyhai mólt. Gróf Bethlen-féle

fii
: erdőkben levő saját termésű, fi I kitűnő minőségű száraz

. gyertyán- és tölyy tűzifa,
~:4;t w ‘ valamint a cséplcshez is igen alkalmas

' Ti II i köbméterenként összerakott
; . v I száraz tölgy forgács,
r 1 1 továbbá 6—10 méter hosszú tölgy-

oszlopok, tölgyfapadló, lécz, sasfa,■7 fc 1
kerékvető, szil- és gyertyán haszonfa

• 'v-,; készletemre van szerencsém az érdek-
i . lődők figyelmét felhívni, melyből min-

den verseny kizárásával a
leyolcséblsrssi szolgálhatok

, Megkeresések az alábbi ezimre in-
: 1 . tézendők: 253

HIRSCH JAKAB kereskedő Bonyha.

Esés Yeslhiéreic
épület- és miilakatcsok

Sodronyfond, gazdasági 
gép és kerékpár javító

Mii hely tik Maron vásárhelyi 
Harass Gábor utcza 14. 

Elvállaljuk /ruták iavitúsát, tiszti- 
tűseit és 224

vízvezeték berendezést
G

Telefon 151. szám.

' ^zőiíö^gazdál^iigy elmébe!
Mindazoknak, kiknek szüreteléshez nincsen

borsajtójuk,
ajánlom használatra az én borsa j tó in at, olcsó 

használati díjért.

1-3338 Tordai István
Szántó-utcza 39. sz.

Hirdetésekst
lapunk kiadóhivatala

olcsó árban felvesz,

nélkülözhetetlen
borkereskedők, vendéglősök és likörgyárosok

részére az ón szadalmozott

TAN j _ _ _ __
Mindenféle folyadéknál alkalmazható.

Használatánál kristálytiszta folyadékot lehet nyeri.

() SZ. . 8 ke
20 liter. 

32 kor.
1 SZ. . t> vy lb kor. q cy

30 liter. — ‘ /- 60 liter. O ^ 
45 kor.

20 kor.
* 100 liter

4 SZ.’r T"' S SZ 4í>—— fi S7 80 kor- n C7 10,1 kor.
T- 300 liter D " 600 Itr. Z*Í20Ö Itr. 7 SZ* 2000 Itr napi

munkaképesség.
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Utasítással együtt kapható

KESZLER JÁNOS
pinczemesternél Medgyes.

A „A^.-Vásáríjsíyi Ipari Hitelszövetkezet
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja“

Szabóipari sfakcsoportjárjáí 1
kitűnő fjazai és külföldi szövetekből olcsó férfi-, 
fiú- és gyem)eh öltönyök. Valamint divatos női 
gallérok, felöltők s elegáns női utczai ruhák 
készíttetnek. — £GVEKRUHÁT( szállítása a cs. 
és kir. hadsereg és a n?. kif. honvédségi tiszt- 
urak, a csendőrség és pénzügyőrség, valamint 
testületek, alkalmazottak, rendőrök és szolgák 

részére a legkitűnőbb hazai kelmékből
jutái) y c 5 i 1b& x; e 1 v ál faltat iK.

legújabb divafu őszi és téli szövetekből

314

Bőripari 5zakc5oportjár>ál
a CZIPÉ5Z és C5IZMAKÉ5Z1TÖ TfXCOK ré­
szére rakiarcn tartatnak a legjobb jzükségleti 
czikkek, A közönség részéről elfogadtatnak meg­
rendelések mindenféle lábbelikre. — jtivafali al­
kalmazottak, csendőrség, pénzügyőrség, rendőr­

ség és szolgák részére a lábbelik szállítása a

íecjutái)ye$aí)b ároi) eszközöltetik.
nagy választék.

------- -------------------- ----- ------------

építő-ipari szakcsoportja 6j(d faipari szakcsoportja
bármely építkezésre, úgy magán, mint középü- » * mindennemű bútor- é$ épületasztalos, e$zfergá- 

lefek, h'd- és útépítésekre; lyos s bármely más faipari munkára és
a izOt ni(E2ET tf, £ G Vas- és fémipari munkálatokra jutányos áron vállalkozik-
& & Szövetkezeti eív: szolidság, olcsóság, pontosság! & & &

Ugyanott a „i-OMClERE“ pesti bizfosifó intézet ügynöksége, mely elfogad mindenféle biztosításokat.

Nyomatott Ad? Árpád könyvynomdájában Maropvásárhelyt


